

压缩办理时间 最多跑一次 我市推动退休“一件事”高效办成

压缩办理时间 最多跑一次

本报讯(记者 陈昊)近日,安徽荻港海螺水泥股份有限公司工作人员在安徽政务服务网提交5名职工退休申请,足不出户完成了领取基本养老保险待遇资格确认、待遇核定发放以及基本医疗保险在职转退休等相关手续,充分感受到优化政务服务带来的高效和便捷。

今年以来,市人社部门依托社

保经办数字化转型,推动线上线下融合发展,深入实施高效办成退休“一件事”。上半年,线上线下共计办理7380件,其中线上办理449件。

高效办成“一件事”的背后离不开数据赋能。通过省集中信息系统提前筛选符合退休条件人员,人社部门推送退休申报短信提示,同步

工伤保险主题宣传聚焦新业态从业者

本报讯(记者 陈昊)7月25日,市人社局会同市场监督管理、市邮政管理局、市交通运输局、市总工会,共同举办“走进奔跑者”主题宣传暨《工伤保险条例》颁布实施20周年宣传咨询日活动。一批新业态平台企业和部分来自一线的外卖员、快递员、网约车司机等到现场参与活动。

20年来,我市工伤保险政策覆盖范围不断扩大,参保人数持续增

长;工伤保险预防、补偿、康复“三位一体”机制体系不断健全,工伤保险保障能力日益增强;工伤保险经办管理服务能力不断提升,为工伤职工提供更加便捷高效的服务;建立并完善补充工伤保险制度,分类推进新业态人员职业伤害保障,形成多层次工伤保险制度体系,全市工伤保险事业高质量发展步入快车道。截至2024年6月末,全市工伤保险参保人数达

87.6万人,近10年增幅达120.7%。活动现场,通过组织观看相关视频,参观图文展板、主题宣传海报,宣传我市《工伤保险条例》实施20年历程、工伤保险法律法规政策,宣传我市补充工伤保险政策利好,以及我市推进外卖员、快递员、网约车司机等新业态人员职业伤害保障主要政策措施、工作成效等。设置咨询台、维权岗,面对面开展政策宣传、咨询、维权等活动。

同时,各县市区、开发区上下联动、部门参与,也同步开展了现场宣传咨询日活动。深入骑手驿站、快递基层网点、新业态平台企业等,开展“走进奔跑者”——送政策、送清凉活动,慰问、关爱在炎炎夏日中坚守岗位的外卖员、快递员等新业态劳动者。

市牵手基金会 资助学生超5000人次

本报讯(见习记者 王磊 记者 张锐)7月25日,芜湖市牵手基金会召开第五次捐款人会议暨五届一次理事会,顺利完成理事会换届工作。

会议讨论通过了基金会章程(修订稿),将进一步加强党的建设,加大对芜湖市“紫云英人才计划”的支持力度,持续提升励志奖学金影响力。

2005年,在芜湖市企业联合会的指导下,市牵手基金会发起成立。20年来累计募集爱心善款近1000万元,发放助学金近700万元,资助学生达到5215人次。近5年来,基金会励志奖学金发放覆盖42所学校,发放励志奖学金237万余元。尤其值得一提的是,自2023年起,基金会还把芜湖3所特殊教育学校列为励志奖学金对象,把关爱和鼓励撒播到更多优秀学子。

我市9名学生 被录取为空军飞行学员

本报讯(记者 俞冰清 王牧)7月25日上午,2024年芜湖市空军飞行学员录取通知书颁发仪式在市十二中举行。今年,我市共有9名高三毕业生被录取为空军飞行学员,其中,两名学生成为北京大学、清华大学、北京航空航天大学双学籍联合培养遴选对象。

据介绍,空军招飞需经过初选、复选、定选等多个环节,内容涉及身体素质、体型体能、心理素质、思想品德及高考成绩等,各方面要求都很高。招收的飞行学员进入空军航空大学后,要经过3个月考察期,合格者取得学籍、军籍,再经过4年学习顺利毕业并通过考核,才有可能成为空军飞行员。

长期以来,我市高度重视空军、海军招飞工作,在招生各环节均建立健全有效的工作机制,营造了良好的招飞氛围,点燃了青年学子翱翔天空、强军报国的爱国之情。

困境儿童开启“花式”暑假

本报讯(记者 王世宁 季颢)2024年芜湖市“皖美护童 点亮未来”儿童暑期夏令营正在市青少年社会实践基地如火如荼开展,为全市近百名困境儿童开启为期12天的研学生活。

夏令营期间,孩子们走进西航航空飞行学院,参观了航空科技科普长廊,体验了C919模拟客舱值机安检、客舱服务、应急逃生等,在模拟飞行器里“驾驶”飞机、“制作”空气炮,亲身感受了飞行的奇妙、科技的震撼。在芜湖方特梦幻王国,大家又通过沉浸式游玩,感受科技与传统文化的完美结合,在欢笑中收获了知识与成长。

市民政局相关负责人介绍,此次夏令营还设置陶艺、芜湖铁画、编程机器人等手工实践课程,融入校园安全、法治教育、心理健康讲座、爱国主义教育等内容,致力于为孩子们打造丰富多彩、寓教于乐的成长平台。

此次活动面向全市孤儿、事实无人抚养儿童和低保家庭等困境儿童,旨在进一步加强对困境儿童的精神关爱,培养儿童积极健康的价值观,着力打造安徽省“皖美护童”关爱服务品牌。

立交主体已现

徽州路快速化工程道路位于鸠江区,全长4.86千米,北起万春路,南至北京路,沿线分别与万春路、陈棱路、安庆路、赤铸山路、芜宣高速、神山路和北京路等7条横向道路相交。建成的快速化徽州路将“消灭”至少5个红绿灯,同时实现设计车速80公里/小时。图为徽州路快速化工程建设现场,万春路立交主体已现。

记者 陈剑 摄

智慧“芜湖大米”这样种成

(上接1版)通过肥料传感器,推算秧苗需肥量和土壤肥料利用率,实现每亩氮肥和磷肥用量分别下降32.5%、16.8%。

在灌溉环节,依托水位和土壤传感器,就能判断田间需水情况,通过智能化灌溉系统,农户在手机App上就能实现远程灌溉。

说起应用中联智农云App后的便捷,芜湖万发生态农业有限公司总经理桂万发感触很深。

桂万发说,水稻施肥有几个关键节点,到时间了智农云App会自动提醒,包括每亩的用量都能测算出来。它还能利用历史气象、历史病虫害发生数据,结合气候、品种、算法及虫情测报灯的监测,预测出病虫害发生风险,告知防治时间、防治区域、防治办法,让农户知道什么时候打药、打什么药、怎么打药。

种植过程中,基于气候和土壤数据以及目标产量,系统会推荐种植品种、播期和投入品用量,在产前形成种植方案,在产中还能根据农事执行情况、气候变化等因素动态优化方案。

“过去很多决策只能依靠人工,大家都是凭肉眼去看,凭经验决定。”桂万发表示,使用2年多来,中联智农云App大大提升了像他这样的种植大户的生产效益。“这几年,我的种植面积从900亩地扩大到1万多亩。如果没有这个App帮助我们管理,是不可

能有这个能力的。”智慧的种植过程,科学的田间管理造就了智慧“芜湖大米”“三高一低”——品质高、产量高、收益高、成本低的特点。2020年底,芜湖市农业农村局邀请国内权威专家组对峨桥镇的智慧“芜湖大米”核心示范基地进行测产,报告显示:智慧“芜湖大米”亩均增产128斤,单产提高14.3%,亩均节约成本约108元,农业数字经济效益显著。

信息可追溯除了农户端使用的智农云App,中联智慧农业的产品还包括农场管理平台、农产品溯源系统、稻米产业互联网平台。

今年3月,芜湖市农业农村局召开智慧“芜湖大米”示范推广工作会。2024年,芜湖将深入实施“831行动提升工程”,即打造智慧“芜湖大米”示范镇8个、示范村30个和示范片100个,以示范镇为中心,辐射带动,确保完成45万亩种植面积;同时,通过标准示范区建设,引领智慧“芜湖大米”提质增效。

目前,中联智慧农业的技术和产品已覆盖安徽、湖南、四川、广西、江西等省份,累计服务面积突破100万亩。杨贵杰说,希望先进的技术和产品能更广泛地应用到普通农户的生产中,切实有效地节本增效,让农民增收。

(转载自7月26日《人民日报海外版》)

电力供需矛盾,提升能源利用效率。”王军说,芜湖将加快构建虚拟电厂产业链,完成全市主要工商业用户、各类风、光新能源、储能电站和充电桩的负荷数据全量接入,探索建设芜湖数字化、智能化“双碳”管理平台,实现对碳排放数据的实时跟踪和动态管理。

目前,芜湖虚拟电厂共聚合用户230户,平台接入工业企业48户、储能7户、分布式光伏11户、楼宇空调1户,实现资源全景监控。最大监测负荷超过80万千瓦,负荷侧调控能力超过40万千瓦,最大发电能力约4万千瓦。

“作为新质生产力在能源领域的重要落地实践,虚拟电厂有助于缓解

《创业在安徽》栏目走进芜湖

本报讯(记者 陈昊)7月25日—26日,由省人社厅、芜湖市政府联动主办的“源来好创业”对接服务季之《创业在安徽》栏目,携全国知名投资机构、创业导师走进芜湖。

推动高质量发展,建立全域联动机制,开展业态融合创新。

按照人社部要求,我省于7月至9月期间,统一开展2024年“源来好创业”资源对接服务季活动。《创业在安徽》是由省人社厅、省财政厅主办,安徽广播电视台承办的大型创投服务类节目,此次该栏目走进芜湖专场活动旨在以创新创业赋能新质生产力,推动高质量发展,建立全域联动机制,开展业态融合创新。

活动期间,全省2024年“源来好创业”资源对接服务季活动“三清单两名录”正式发布。两位全国知名创业导师开展创业主题分享,创业代表还走访了两家芜湖市创业领军企业,就行业痛点、企业发展、融资情况等开展座谈。7月26日,来自芜湖、滁州、六安、马鞍山、铜陵5个地市的15个优质创业项目代表逐一进行现场路演,优秀项目将直通《创业在安徽》节目录制。

奇瑞风云T10全球上市

本报讯(记者 赵丹丹)7月25日,超长续航旗舰电混SUV——风云T10于云南弥勒全球上市。风云T10基于全球标准及全球验证体系打造,共推出3款车型。

米、最大温差超20摄氏度。经吉尼斯反复核算,风云T10以全程0补能、2169.641km的成绩,创造了吉尼斯最长续航里程世界纪录,超过原纪录356km+。

为满足不同家庭用户出行需求,风云T10提供了五座版和六座版可选。其中,六座版采用2+2+2座椅布局,确保进出便利,为用户带来“头等舱”的出行体验。同时,风云T10提供天河银、浮光白、星夜黑、苍山绿、青山远黛五大富有东方韵味的外观配色,以及典雅暮光紫、格调山岚绿两种内饰配色。

为了给用户带来更安心的出行体验,基于全球五星安全标准开发的风云T10拥有超高强度的车身结构,整车实现85%高强度钢覆盖,热成型钢占比达21%。在电池安全方面,风云T10通过结构安全、高压安全、热失控安全、涉水防护四重安全防护技术,实现了更强的抗压能力。

在新能源时代中,续航焦虑是用户出行的一大痛点。此次发布会上,风云T10提供了五座版和六座版可选。其中,六座版采用2+2+2座椅布局,确保进出便利,为用户带来“头等舱”的出行体验。同时,风云T10提供天河银、浮光白、星夜黑、苍山绿、青山远黛五大富有东方韵味的外观配色,以及典雅暮光紫、格调山岚绿两种内饰配色。

不仅如此,风云T10还搭载了L2.5级智能驾驶辅助系统,支持24小时DMS疲劳监测、DOW开门预警、BSD盲区监测、RCW后方碰撞预警等多项功能。同时,540度全景影像还能让用户轻松掌握车辆周围情况,带来更安心的用车体验。

海螺集团成立私募基金管理有限公司

本报讯(记者 田龙程中玉)记者获悉,安徽海螺私募基金管理有限公司近日成立,公司注册资本为5000万元人民币,经营范围包括私募股权投资基金管理、创业投资基金管理服务。

公开信息显示,安徽海螺私募基金管理有限公司的股权主要由两大公司持有。其中,安徽海螺集团有限责任公司持有95%的股份,而安徽海螺资本管理有限公司则持有剩余的5%股份。私募股权投资基金是指通

过非公开方式向特定投资者募集资金,并以股权投资为主要方式,对非上市企业进行投资,最终通过上市、并购或管理层回购等方式退出,实现资本增值的一种投资基金。

安徽海螺集团有限责任公司是1996年9月3日经安徽省人民政府批准成立的国有大型企业集团公司,总部位于芜湖,是全球最大的水泥建材企业集团之一。2023年,海螺集团入选国务院国资委创建世界一流示范企业名单。

芜湖航企斩获国外航展大单

本报讯(记者 田龙程中玉)近日,范堡罗国际航空航天展会在英国拉开帷幕,芜湖联合飞机斩获批量大单。

“镭影”Q20在国际市场上颇受青睐,在国际航展上斩获大单,与其领先的工业设计水平、卓越的产品性能不无关系。目前,范堡罗国际航展仍在火热进行中。作为中国展团里的唯一芜湖航企,芜湖联合飞机展出了包括TD550、Q20在内的多款旗舰产品,并发布了针对物流运输、无人值守以及全球产业链的三大创新解决方案,向全球航空业的同行和专家展示低空经济的芜湖力量。

该订单为法国客户订购的100架工业级无人机,型号为联合飞机“镭影”Q20,这不仅是中国展团在航展上收获的首个订单,也是全球无人机企业在航展上斩获的首笔批量订单。

据了解,芜湖联合飞机生产的“镭影”Q20在国际市场上颇受青睐,在国际航展上斩获大单,与其领先的工业设计水平、卓越的产品性能不无关系。目前,范堡罗国际航展仍在火热进行中。作为中国展团里的唯一芜湖航企,芜湖联合飞机展出了包括TD550、Q20在内的多款旗舰产品,并发布了针对物流运输、无人值守以及全球产业链的三大创新解决方案,向全球航空业的同行和专家展示低空经济的芜湖力量。

香苑社区开展暑期用电安全科普活动



本报讯(记者 柳青)夏季是火灾多发的季节,消防安全关系到千家万户。7月25日上午,新芜街道香苑社区团支部、关工委、新时代文明实践站联合辖区共建单位中国铁塔股份有限公司芜湖分公司,为辖区学生及居民科普用电和消防安全知识。

此次宣讲活动旨在强化学生及居民的安全用电意识,进一步提升辖区学生及老人安全用电、防火安全意识和抵御火灾事故的能力,香苑社区有关负责人告诉记者,接下来,社区将继续开展好安全常态化管理工作,筑牢安全“防护墙”,确保社区居民生活的安全有序。

“金属用具可以放进微波炉里吗?”“电动车可以推进电梯吗?”“灭火器会正确使用吗?”……活动中,铁塔公司工作人员通过知识问答、现场演示等方式,加强大家对电器安全的了解。明确电器的使用规范和安全

操作方法,避免不正确的使用导致的安全事故和意外。督促学生和正确使用插座和延长线,避免过度负荷和乱接乱用带来的安全隐患。工作人员还给小朋友们普及了基站、电磁辐射、电离辐射等一系列知识。